

首页 ([.././index.htm](#)) 本所概况 ([.././bsgk/index.htm](#)) 新闻中心 ([../index.htm](#))
科学研究 ([.././kxyj/index.htm](#)) 研究生教育 ([.././yjsjy/index.htm](#)) 合作交流 ([.././jlhz/index.htm](#))
党建文化 ([.././djwh/index.htm](#)) 专题聚焦 ([.././ztzl/index.htm](#)) 期刊学会 ([.././qkxk/index.htm](#))

新闻中心

[本所要闻 \(../bsxw/index.htm\)](#)

[学术活动 \(index.htm\)](#)

[科研进展 \(../kyjz/index.htm\)](#)

[媒体报道 \(../mtbd/index.htm\)](#)

[党政工作 \(../dwzw/index.htm\)](#)

[人才培养 \(../rcpy/index.htm\)](#)

[全媒体窗 \(../qmtc/index.htm\)](#)

[专家观点 \(../zjgd/index.htm\)](#)

仲恺农业工程学院程萍校长到访我所

来源：乡村规划创新研究组 作者：韩晓静 安岩供 发布时间: 2020-12-17

【字体：小中大】

2020年12月8日，仲恺农业工程学院程萍校长、朱立学副校长一行五人来我所进行交流。袁龙江所长、朱铁辉副所长、吴永常首席等出席了座谈会，双方就乡村振兴、智慧农业等领域的合作达成了初步意向。

吴永常研究员介绍了我所农业规划与技术咨询服务平台的研究工作，演示了4.n维空间乡村规划智慧平台的应用。陈萍校长简要介绍了仲恺农业工程学院的情况，围绕广东省乡村规划智慧平台搭建，提出了数据库共建、合作研究、学术交流、人才队伍建设和研究生联合培养等合作设想。袁龙江所长对于双方的工作给予充分的肯定，希望各自发挥自身优势，紧扣“理论创新-技术突破-应用服务”的主线，立足广东农业发展，聚焦乡村规划理论与方法、乡村振兴指标评价、乡村规划智慧平台的三大任务，强强联合，积极做大做强技术咨询服务，全力打造高端智库咨询服务平台，创建广东省乡村规划的样板。

我所乡村规划研究与咨询中心和仲恺农业工程学院程的合作是加强我所与地方省、市院校的合作交流的进一步探索，对于我所主持承担的相关科技支撑项目的应用示范和成果转化等起到促进的作用。

